



**Royal Canadian Mounted Police
Gendarmerie royale du Canada**

**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS A:
Bid Receiving/Réception des soumissions**

RCMP / GRC
Procurement & Contracting Services/
Service des acquisitions et des marchés
14535 – 118 Avenue
Edmonton, AB T5L 2M7

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

Proposal to: Royal Canadian Mounted Police

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods, services and construction listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefore.

Proposition aux: Gendarmerie royale du Canada
Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Comments – Commentaries

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur**

Facsimile No. - No de télécopieur:

Telephone No. - no de téléphone:

Issuing Office - Bureau de distribution

RCMP / GRC
Procurement & Contracting Services/
Service des acquisitions et des marchés
14535 – 118 Avenue
Edmonton, AB T5L 2M7

Title-Sujet: Renovation Project for RCMP Detachment located in Wabowden, MB	
Solicitation No. - No. de l'invitation M5000-4-5992/A	Date April 10 th , 2014
Amendment No. – No modif : 002	
Solicitation Closes -L=invitation prend fin at - à 2 :00 Mountain Daylight Savings Time Zone on - le April 15th, 2014	
F.O.B. - F.A.B. Plant - Usine: Destination:√ Other-Autre:	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Cyndi Ryan, Senior Contracting Officer Cyndi.ryan@rcmp-grc.gc.ca	
Telephone No. - No de téléphone 780-341-3034	Fax No. - N° de FAX: 780-454-4523
Destination of Goods, Services, and Construction: Destinations des biens, services et construction: RCMP Detachment Wabowden, MB	
This document does not contain a Personnel Security Requirement	
Delivery Required - Livraison exigée:	Delivery Offered - Livraison proposée
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur	

Name /Nom	Title/Titre

Signature /Signature	Date/Jour
(Please sign and return cover page with bid proposal./ Signez s'il vous plaît et la page de couverture de retour avec la proposition d'offre.)	



Amendment 002 has been raised to address questions being asked by vendors.

QUESTION 1

The Title Page of the drawing lists Page A-3.0 Elevations, but page A-3.0 appears to be missing. Please advise or clarify.

ANSWER 1

Answered in previous Addendum

QUESTION 2

Tender deadline time is variously listed as 2:00 PM CDT and 2:00 PM MDT. Which is correct?

ANSWER 2

It is unclear to me where in the solicitation documentation the time zones are varied. However, the closing is set for April 15th, 2014 Mountain Daylight Savings Time. (Edmonton local as that is where the documentation is to be received)

QUESTION 3

Regarding Separate Prices, can the owner, at his discretion accept or decline one, some or all of the separate prices tendered?

ANSWER 3

The lowest compliant bid for the combined total price of all items will be deemed the successful bidder.

Please note that the mandatory work includes line items 1, 2, 3, 6, 7, (see items below)

1. Trailer move from Salmon Arm to Winnipeg
2. Trailer move from Winnipeg to Wabowden
3. Set-up of cells on site
4. Remove exterior siding and Supply & Install new siding
5. Re-Configuration of HVAC system
6. All other Renovations
7. Cash Allowances - as outlined in the Specs (which include moving Detachment contents, Testing, and unforeseen conditions) - Set at \$165,000

Items 4 and 5 will also be awarded to the lowest combined compliant bidder when it has been determined that funding is available. (To be determined during the evaluation process – before award of the contract)



QUESTION 4

Please clarify the definition of Phase 1.

ANSWER 4

Phase 1 is defined as: Transportable cells set-up.

Note: The trailers have to be operational prior to the renovation starting on the Detachment so that RCMP remains operational as they will be working out of the trailers.

QUESTION 5

Please clarify the definition of Phase 2.

ANSWER 5

Phase 2 is defined as: Renovation of the Detachment.

All other terms and conditions to remain the same.